
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90131251262282263173249331209187210191147725334831016Unweighted base

891432512662662442132952642111511712011611215284881016Weighted base

There should be no legal restrictions on wearing a burkha

525996981349981135125834260909174240200440Agree
58%41%38%37%50%41%38%46%47%39%28%35%45%57%61%45%41%43%

3580143156117135123146128120103981026742262270532Disagree
39%56%57%59%44%55%57%49%49%57%68%58%51%42%35%50%55%52%

24121115101014109612935261844Don't know
2%3%5%4%6%4%5%5%4%4%4%7%5%2%4%5%4%4%

It should be illegal to wear a burkha in places like banks and airports

52961631781581581421821641521051151229459325321647Agree
58%67%65%67%59%65%67%62%62%72%69%67%61%58%49%62%66%64%

364577829279659989533951686356178153331Disagree
40%32%31%31%34%32%30%33%34%25%26%30%34%39%46%34%31%33%

22117167714116741146261339Don't know
2%1%5%3%6%3%3%5%4%3%4%3%5%3%5%5%3%4%
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Schools should be allowed to prevent teachers from wearing burkhas if they wish

38951701701441551271761601441151061148255298319617Agree
43%67%68%64%54%63%59%60%61%68%77%62%57%51%46%56%66%61%

47447188109817910693583257797164210150359Disagree
53%31%28%33%41%33%37%36%35%27%21%33%39%44%53%40%31%35%

4398148713111048981211839Don't know
5%2%4%3%5%3%3%4%4%5%2%5%4%5%1%4%4%4%

It should be illegal to wear a burkha in any public place

27611081066210410289691207859632619175189364Agree
30%42%43%40%23%43%48%30%26%57%52%34%31%16%15%33%39%36%

6081123151190129100191185826510412812996328276604Disagree
67%56%49%57%71%53%47%65%70%39%43%61%64%80%79%62%57%59%

3220914111215109891066252348Don't know
4%1%8%4%5%4%6%5%4%4%5%5%5%4%5%5%5%5%
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